

Департамент образования администрации г. Иркутска
Муниципальное автономное учреждение
дополнительного образования города Иркутска
«Станция юных натуралистов»
(МАУДО г. Иркутска СЮН)
Сибирских Партизан ул., д. 28 «а», Иркутск, 664020
Тел./факс 32-22-09, 32-95-40;
сайт: 38yunnat.ru; адрес эл. почты: yunnat.2014@mail.ru

Отчет о проделанной работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в МАУДО г. Иркутска СЮН за 2023-2024 учебный год

В настоящее время проблема детского дорожно-транспортного травматизма остается одной из самых актуальных. Возрастающая плотность уличного движения делает дороги все более опасными для детей и, соответственно, вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма являются важными не только для детей, но и для их родителей.

С целью создания условий для формирования у обучающихся устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах и снижения дорожно-транспортного травматизма посредством повышения уровня знаний, формирования культуры общественного поведения в процессе общения с дорогой в МАУДО г. Иркутска СЮН ежегодно разрабатывается и утверждается план работы по профилактике дорожного травматизма.

В рамках данного плана в 2023-2024 учебном году проводились:

- Профилактические беседы с детьми и их родителями на тему «ПДД и этика вождения электросамокатов»;
- Тематические занятия: «Осторожно, пешеход!», «Знаки дорожного движения», «Безопасность детей во дворах».
- Еженедельные пятиминутки «Поведение на дорогах и соблюдении ПДД»;
- Реализация краткосрочной дополнительной общеразвивающей программы «Дорога безопасности»;
- Родительское собрание: «Безопасность детей – забота взрослых»;
- Просмотр видеоматериалов «Опасности, которые могут Вам встретиться по дороге в школу», «Безопасный переход. Пешеход», «Будь собран», Навыки безопасного поведения на улицах и дорогах»;
- Мастер-класс «Безопасное колесо»;

- Конкурс рисунков «Я знаю ПДД!»

В рамках договоров сетевой формы реализации дополнительных общеразвивающих программ с МБОУ г. Иркутска СОШ № 34 и МБОУ г. Иркутска СОШ № 37 в течении 2023 – 2024 учебного года реализовывалась краткосрочная дополнительная общеразвивающая программа «Дорога безопасности» (срок реализации - 3 месяца). Общий охват учащихся с первого по пятый класс составил 649 человек. В ходе реализации программы, обучающиеся изучали правила дорожного движения, дорожные знаки и основы оказания первой медицинской доврачебной помощи.. Более подробно ознакомились с такими понятиями как дорога, транспорт, пешеход и пассажир.

В октябре 2023 проводился конкурс детских рисунков на тему «Я знаю ПДД». В конкурсе приняло более 400 работ обучающихся.

Согласно плану в мае 2024 года проведено совещание с педагогическими работниками учреждения на тему: «Обучение детей – пешеходов безопасному поведению на дороге», а также проведены инструктажи по правилам безопасного поведения на дорогах и транспорте.

В преддверии осенних, зимних, весенних и летних каникул с целью снижения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма наше учреждение приняло участие в региональной акции «Безопасные каникулы». В рамках Акции педагогами были проведены профилактические беседы с детьми и их родителями (законными представителями), направленные на обеспечение надлежащего контроля за несовершеннолетними, разъяснению правовых последствий за несоблюдение правил дорожного движения, популяризацию световозвращающих элементов. Особое внимание было уделено соблюдению правил перехода проезжей части, движению по дворовой территории, проблемным дорожным ситуациям – дорожным ловушкам.

В марте 2024 года в преддверии весенних каникул педагогами дополнительного образования производилась демонстрация обучающих фильмов на тему: «Навыки безопасного поведения на улицах и дорогах», безопасности движения пешеходов», которые укрепили знания ребят о поведении на дороге. Общее количество детей, принявших участие в данном мероприятии составило 1727 обучающихся.

В июне 2024 года, в рамках лагеря дневного пребывания «Юннат» прошел «День безопасности». Мероприятия проходили в самых разнообразных формах: это увлекательные игры, спортивные состязания, эстафеты, конкурсы, квесты.

Отсутствие фактов ДТП с участием несовершеннолетних детей, обучающихся в нашем учреждении, указывает на ведение значительной работы по пропаганде ПДД и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Отчет о проведенных мероприятиях систематически публикуется на официальном сайте МАУДО г. Иркутска СЮН, а также на официальных страницах социальных сетей Вконтакте и Одноклассники.

И.о директора
МАУДО г. Иркутска СЮН

Г.В. Аксентьева

Исполнитель:
Старший методист
Кудрина Екатерина Николаевна
Тел. 8 (950) 1414519